

禁毒管控“大走访” 法治助企解难题

本报讯(记者李亮 通讯员曹晓梅)近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局禁毒大队深入企业开展了“大走访”活动,推动辖区易制毒化学品企业在法治化轨道上健康运行。走访中,该大队民警实地查看了易制毒

化学品企业厂区的视频监控设备、防护工具、存储场地,确保做到“底数清、情况明”。同时,通过座谈交流的方式,与企业负责人就产品生产、安全防范工作情况等进行沟通交流,及时了解掌握企业的实际困难,并督促企业提

高安全防范意识,严格把控好存放易制毒化学品仓库的规范使用,严防易制毒化学品流入非法渠道。

“要想让优化法治化营商环境、服务保障高质量发展的工作举措落地生根,我们就应

当经常走进企业,帮助企业解决实际困难,及时纠正错误行为,着力打造共建、共享、共治的警企合作新局面。”针对优化法治化营商环境,鄂尔多斯市公安局东胜区分局禁毒大队大队长杨兴旺信心满满地说。

专题研究出实招 打好反诈翻身仗

本报讯(记者宋宏颖 通讯员潘湘彬)近日,赤峰市副市长、公安局党委书记、局长孙海涛主持召开专题会议,深入研究、严密部署全市公安机关打击治理电信网络诈骗犯罪工作。会上,与会人员围绕打击治理电信网络诈骗犯罪存在的突出问题进行了探讨交流。

会上,孙海涛就全力打好打赢打击治理电信网络诈骗犯罪“翻身仗”提出了具体要求,坚决完成硬任务。要在全市范围内组织开展打击治理电信网络诈骗犯罪工作“大整改、大提升”百日攻坚行动,要坚持专项行动与常态化打击相结合,坚决打赢打击治理电信网络诈骗攻坚战。强化破案攻坚。要纵深推进“云剑-2022”行动,加快推进重大案件挂牌督办。要适时组织集群战役,打团伙、挖蛇头、斩链条、断通道,严打为实施电信网络诈骗违法犯罪提供转账洗钱、技术平台、设备维护、引流推广、人员招募、组织偷渡等服务的组织和人员,坚决斩断犯罪关键链条。强化预警防范。要主动对接行业主管部门,建立完善预警劝阻体系,落实约谈机制。要创新宣传方法,拓展宣传渠道,采取寓教于乐、喜闻乐见的形式开展有针对性的宣传防范工作,着力扩大反诈宣传覆盖面和知晓率。

督导检查严管控 筑牢防疫安全网

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市准格尔旗副旗长乌云毕力格深入准格尔旗看守所督导检查疫情防控工作,旗公安局治安管理大队大队长贺俊彪、看守所所长李喜荣陪同检查。

在看守所大门口,乌云毕力格认真查看了来所人员登记表,详细询问了大门封闭情况和值守情况。随后,按照疫情防控要求,扫描健康码后经防疫通道进入看守所院内。

在看守所值班大厅,乌云毕力格通过调取监控视频,查看了押在押人员一日生活制度的落实情况,重点了解了重点人员的思想情况和管控情况。乌云毕力格针对当前疫情防控工作提出了明确要求:严格落实封闭管理措施。按照上级要求,从严从细落实15+8+7AB班勤务模式,针对看守所各进出口要进行彻底封闭,坚决不能打丝毫折扣。严格落实收押过渡隔离措施。新收押人员要严格落实集中过渡隔离和核酸检测,精准研判新收押人员的活动轨迹和旅居史,确保入所闭环。加强来所人员的信息核查。看守所来所办案、律师会见人员较多,旅居史、行程轨迹成分复杂,一定要按照防疫要求,认真做好核查鉴别。关心关爱监管民警辅警。疫情期间,监管民警辅警实行封闭管理模式,工作十分辛苦,越是在关键时刻,越要让民警辅警感受到组织的温暖,看守所领导班子一定要从实际出发,尽量调剂好伙食,着力为民辅警纾难解困,切实解决其后顾之忧。(辛剑)

学习研讨凝共识 安全发展两手抓

青德讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所召开党委理论中心组(扩大)第二次学习研讨会。会上,该所党委书记、所长孙鑫领学了《安全生产法》,所党委委员、副所长李学忠领学了《中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第六次全体会议公报》。

孙鑫要求,要普及掌握《安全生产法》,认真领会核心要义,提升安全生产法治意识,要加强安全生产的监督检查工作,确保《安全生产法》的各项规定落到实处,牢牢守住场所安全底线。要强化政治监督,锲而不舍纠“四风”树新风,进一步提升队伍纪律作风,始终做党和人民的忠诚卫士。要坚持政治引领,统筹安全和发展两件大事,抓实党的建设、巡视整改和统一戒毒模式运行三项重点工作,巩固队伍教育整顿和党史学习教育成果,从严从实抓好疫情防控各项工作,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。(齐环宇)

加强练兵备战 提升打赢能力



武警锡林郭勒支队官兵紧贴任务需要,严密组织以“练技能、讲方案、训基础”为主题的练兵活动,从严从难从实磨砺精兵,官兵们以最饱满的热情、最昂扬的斗志,积极参训。

张泽鑫 摄

强化巡查防风险 全力以赴保安全



为确保管内线路治安稳定,有效防范铁路沿线各类危行风险,通过铁路公安处白音华南车站派出所增强沿线警力部署,强化线路巡查力度,切实保障铁路运输安全畅通。 贾闯 摄

抓好沿线管控 夯实治安基础

阜新讯 为了全面消除线路治安隐患,进一步净化线路治安环境,确保春运、冬奥、两会期间线路安全畅通,锦州铁路公安处阜新南车站派出所深入开展线路治安百日整治行动,确保管内线路治安秩序安全可控。

该所以沿线周边区域环境复杂区段为重点,进一步细化工作措施,加强巡逻排

查力度,针对发现的隐患问题,及时进行整改落实。同时,加强走访宣传教育工作,组织民警深入村屯社区、田间地头,广泛宣传法律知识,着力提升周边村民的法治意识。期间,排查整改隐患9处,清理闲杂人员11人,入户宣传走访42户,签约教育放牧人员6人,有效净化了线路周边治安环境,确保了铁路行车安全畅通。(郭鹏祥)

及时救助纾民困 赠送锦旗感恩情

本报讯(记者包聪颖 通讯员苏雅拉)近日,金某将一面印有“患难时刻见真情、感谢人民好警察”的锦旗送到了通辽市科尔沁左翼后旗公安局阿都沁派出所,并对该所民警的暖心善举表达了衷心感谢。

不久前,该所所长戴林、民警阿拉坦巴根从通辽办案回所途中,发现一辆小轿车与前方的一辆农用四轮车发生追尾,农用四轮车

司机金某当场被甩出很远,小轿车司机趁机逃逸。两位民警见状,立即上前开展救援工作,并将嫌疑车辆逃跑方向汇报给交警部门。由于处置及时,金某得到了及时救治,如今已康复出院。金某及其亲戚后经多方打探,得知了两位热心民警的名字。为了表达谢意,金某特地制作了一面锦旗送到了派出所。目前,逃逸车辆司机已被公安机关抓获。

八旬老人走失 民警相助团圆

本报讯(记者李亮 通讯员赵耀)“真是太谢谢你们了,你们辛苦啦!”老人的家属拉着民警的手连声道谢。日前,鄂尔多斯市达拉特旗公安局民警成功救助了一名年过八旬的走失老人,用实际行动架起了一座警民连心桥。

2月14日,达拉特旗公安局第四派出所接到辖区群众报警称:树林召村甲湾子社有一位迷路老人。接警后,该所民警迅速

前往现场,只见一位老人蹲在地上,衣衫单薄,便决定将老人先接回派出所再联系其家属。值班民警一边为老人倒水取暖,一边与其耐心交谈。经了解得知,老人家住营盘社,一早外出遛弯迷了路。民警立即根据老人提供的信息展开查询,并及时与营盘社的村社长取得联系。经过1个多小时的努力,民警成功联系到了老人的家属,随后将老人安全接回了家。

线上宣传话交通 送上出行“平安符”

薛家湾讯 随着开学季临近,为了提升广大中小学生的交通安全和文明出行意识,近日,鄂尔多斯市准格尔旗交管大队利用手机微信群向学生及家长连续发布交通安全宣传提示和案例警示信息,为即将开学的孩子们送上出行平安符,筑牢安全防线。

该大队针对学生年龄特点,围绕“一盔一带”、遵守交通信号、不在马路上嬉戏打闹等内容,编辑交通安全提示信息和涉及学生的典型案例警示信息,通过手机微信推送给老师,然后由老师向每个班级的微信群进行再推送,引导学生和家长共同关注交通安全。同时,民警呼吁学生家长以身作则,文明参与交通,为孩子树立榜样,切实增强孩子们“知危险会避险”的自我保护能力,预防和减少交通事故的发生,为即将到来的新学期筑牢交通安全屏障。

(王东升)

集体教育明规矩 强化意识促转化

本报讯(记者宋宏颖 通讯员陆建立 周春丽)为进一步提升被拘留人员的法治观念和法律知识,切实做好被拘留人员的教育转化工作,近日,赤峰市林西县公安局拘留所通过谈心谈话和观看教育警示片的方式,组织在押人员开展集体教育活动。

期间,管教民警重点围绕在押人员的日常行为、内务卫生、学习教育、作息制度、身心健康等方面进行宣讲和教育,将“自律”“思想”“和谐”“换位思考”等哲学主题,转化为生活中的点点滴滴来诠释,通过举例子、讲故事,让复杂的理论变得通俗易懂,引起了被拘留人员的强烈共鸣。同时,组织在押人员观看了警示教育片,有效提升了在押人员的规矩意识和自律意识,进而提高了拘留所的安全保障能力。

多措并举加强防控 护航学生平安返校

呼伦贝尔讯 随着寒假的结束,各大院校陆续开学,海拉尔铁路公安处多措并举,对重点列车适时增派警力,同时加大站区的治安防控力度,确保莘莘学子平安返校。

在客流量集中的重点时间段,海拉尔铁路公安处在进站口、候车室、站台等人员密集处增加警力部署,全力维护治安秩序。同时,充分发挥站前广场巡逻车和站区民警“小喇叭”的宣传作用,开展购票、进站秩序提示和反诈知识等安全防范教育。

在积极营造平安有序乘降车环境的同时,海拉尔站派出所全力做好春运返程防疫工作,与铁路客运部门、地方防疫部门紧密合作,严格落实车站防疫安保措施,协助做好乘车旅客扫码测温等工作,积极开展防疫安全宣传和答疑解惑,为返程学子提供健康安全的出行环境。(毕靖)

做好疫情防控 助力平安出行

赤峰讯 随着各大高校陆续开学,近日,通辽铁路公安处赤峰西车站派出所迎来了新一轮客流高峰,加之当前呼和浩特市、包头市、满洲里多地疫情反弹,防疫形势严峻,该所提前部署,严阵以待,严密做好各项疫情防控措施,全力应对客流高峰,确保广大旅客平安出行。

该所严格落实外防输入、内防反弹和属地疫情防控要求,严格执行联防联控工作机制,坚持控住源、卡住口、保住面,联手铁路企业合力筑牢铁路防疫防线。(尹学斌)